LSA lopputentti 22.10.1999

(a) Oheinen kuva esittdd maksan laskimosta mitattua happisaturaatiota. Miten poistat
signaalin trendin? Selitd lyhyesti kiyttdmé&si menetelm&? Piirrd kuva, miltd menetel-
méin antama trenditén signaali likimain néyttaisi.
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Kuva 1: Tehtavan la kuva

(b) Oheisessa kuvassa on verenpainesignaali, jossa on verindytteenotosta aiheutuneita im-
pulssimaisia h&iri6itd. Miten poistaisit hairiot? Kuvaa kiyttamasi menetelma lyhyesti
ja piirrd kuvio, miltd h&iricton signaali likimain n#yttaiisi.
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Kuva 2: Tehtévan la kuva

. Salitd adaptiivisen hiirién poiston periaate lyhyesti. Piirrd tilannekaavio.

. Johda AR-parametrien LS-estimaatti ldhtien yhden askeleen ennustajasta
P
Te= apTi—k +e (1)
k=1

. Selité lyhyesti EEG:n heritevasteiden analyysimenetelmé. Mita vasteista yritetdan selvit-
tad ja selitd karkeasti mitd nailla tutkimuksilla koetetaan saada selville?



